
 
 

 

 Bábozd zöldre az óvodádat! – 

Az ENEREA közreműködésével Mimó és Csipek ellátogatott Hajdúszoboszlóra 

 

„Lehet, hogy még ici-pici a lába, de ha nem készíted fel időben, ő is nagy ökológiai lábnyomot 

hagy maga után...” 
Ismeretlen 

 

A környezet az emberiség közös öröksége, annak szellemében, hogy ezt mindenki felismerje 

és tegyen azért, hogy környezetünkkel fenntartható módon bánjunk a társadalom tagjainak 

helyes környezeti értékrendjének kialakítását már gyermekkorban el kell kezdeni. A 

leghatékonyabb eszköz a helyes értékekre nevelés, amely alapvető fontosságú, hogy 

beépüljön a természetes és az épített környezettel való harmonikus együttélés a gyerekek 

személyiség jegyeibe. 

 

 

Az ENEREA Észak-Alföldi Regionális Energia Ügynökség a gyermekek szemléletének 

környezettudatossá formálása területén fennállása óta folyamatosan keresi és valósítja meg a 

lehetőségeket. Ennek révén az ügynökség 2010-ben egy komplex programot indított általános 

iskolások számára Nap Robi kalandjai címmel, amely olyan fontos dolgokra tanítja meg a 

gyerekeket, mint a megújuló energia és a fosszilis energia közötti különbség, mit jelent az 

ökológiai lábnyom vagy hogyan válhatnak energiatudatossá. Az iskolások mellett azonban a 

kisebbek környezet iránti felelősségét is igyekszik fejleszteni a szervezet. Az ENEREA 2011 

szeptemberében kereste fel az Europalánta Egyesület képviselőit, azzal a szándékkal, hogy egy 

program keretében elsősorban az észak-alföldi régióban élő óvódásokban közösen elkezdjék 

kialakítani a környezettudatosság gondolatát. 

 

Az Európalánta Egyesület a Magyar Környezeti Nevelési Egyesület (MKNE) szakmai 

támogatásával állította össze komplex környezeti nevelési programját. Ennek keretében a 

kisgyermekeket igyekeznek a saját nyelvükön elérni, így eszközeik között szerepel a mesék 

varázslatos világa, a színes bábok, a játékok és a kézművesség.  

 

Az együttműködésnek köszönhetően 2011. december 14-én Mimó és Csipek az erdőben című 

bábelőadás két hajdúszoboszlói óvodába látogatott el.  

A bábosok kis csapata kora reggel indult Budapestről, hogy időben elkezdhessék a műsorukat az 

Aprónép és az Aranykapu Óvodákban. Megérkezésük után, a felkészülés pillanataiban a 

tornatermekbe bekukucskáló kis szempárok, a behallatszódó suttogások, a fel-feltűnő óvónénik 

mind azt jelezték, hogy mindenki türelmetlenül várja az előadásokat. Nem is kellett sokat várniuk 



 
 

 

 
a kíváncsiskodóknak, a díszlet felállítása után rögtön megérkezett Mimó és Csipek színes ámde a 

történet szerint meghibásodott léggömbjükkel. A zenés bábelőadás során a két bajba jutott 

kalandor megismerkedik Kupaccsal a sünivel, aki a szelektív hulladékgyűjtés fontosságára és 

annak helyes végrehajtására tanítja meg Csipekéket és a kis óvodásokat. A helyes 

hulladékkezelés után Potyka a katonás béka a vizek védelmére és a hatékony vízgazdálkodás 

fortélyaira okított, majd jött Berka a bagoly, aki igencsak szívén viselte a levegő tisztaságának 

védelmét, így buzgón hirdette a levegő összetételét és a kerékpáros közlekedés előnyeit. Az 

utolsó állomás Cserke az ezermester róka volt az energiatakarékosság, az egészséges 

biogazdálkodás képviselője. A szereplők közül azonban semmiképp sem szabad kihagyni Ficakot 

a csintalan kutyát, Mimóék hű társát, aki végig kísérte és játékosan segítette a kalandorokat 

útjukon.  

 

A gyerekek az előadás alatt hol tapsoltak, hol sikongattak, hol tátott szájjal nézték az izgalmas 

eseményeket, néha pedig suttogva adták a tanácsokat a feledékeny Cserkének: „Kapcsold le a 

villanyt!” 

A sikeres kiképzések végén minden kis résztvevő kapott egy-egy kitüntetést a szereplőket 

ábrázoló matricák formájában. 

 

A sok kacagás, a hangos taps, az érdeklődő tekintetek olyan visszajelzések voltak, amelyek 

megcáfolhatatlanul igazolták, hogy a környezet iránti szeretet és annak megóvása nem csak a 

felnőttek kiváltsága lehet, a legkisebbek is ugyanúgy, sőt lelkesebben képesek a világukat 

környezettudatosan élni.  
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